

## Vyhodnocení dohody o spolupráci s Českým báňským úřadem podepsáno!!

Slavnostní podpis vyhodnocení plnění dohody o vzájemné spolupráci mezi Odborovým svazem Stavba České republiky a Českým báňským úřadem za rok 2021 se uskutečnil dne 24. března 2022 v prostorách sídla Odborového svazu Stavba České republiky v Hotelu Olšanka.

Jednání se zúčastnili za ČBÚ předseda Ing. Martin Štemberka, Ph.D. a Ing. Dušan Havel, MPA, ředitel odboru hornictví. Za stranu OS Stavba ČR se zúčastnili předseda Ing. Pavel Zítko, místopředseda Stanislav Augustin a svazový inspektor bezpečnosti práce Zdeněk Švehla. Samotné vyhodnocení a Memorandum, jehož přílohou je protokol o vyhodnocení plnění jednotlivých bodů dohody, podepsali za ČBÚ jeho předseda Ing. Martin Štemberka, Ph.D. a za OS Stavba ČR předseda OS Ing. Pavel Zítko.



Přesto, že rok 2021 byl stejně jako rok 2020 ovlivněn v kontrolní činnosti protiepidemickými opatřeními, podařilo se jako v letech předchozích Dohodu o vzájemné spolupráci Českého báňského úřadu a Odborového svazu STAVBA ČR uzavřenou dne 15. října 2007 splnit a všechna ustanovení v ní obsažená beze zbytku naplnit. Obě strany vyjádřily do budoucna vůli pokračovat v dosavadní úspěšné spolupráci.

## Podepsaný Dodatek č. 3 KSVS!!!

V pondělí 4. dubna 2022 byl podepsán Dodatek č. 3 ke Kolektivní smlouvě vyššího stupně, uzavřené v sídle OS DOSIA.

Dodatek č. 3 nabývá účinnosti dne 1. 4. 2022. Předmětem tohoto dodatku je změna článku 33 písm. a) KSVS, kdy dochází k navýšení minimálních mzdových tarifů v hodinové mzdě průměrně o 6 % a v měsíční mzdě průměrně o 5,5 %.

Současně smluvní strany podepsaly návrh na rozšíření závaznosti tohoto dodatku.

Kolektivní smlouva vyššího stupně byla uzavřena v dubnu 2019 a je platná do roku 2024.

Podepsané znění tohoto dodatku naleznete na našich webových stránkách [www.osstavba.cz](http://www.osstavba.cz)



Více informací naleznete na [www.osstavba.cz](http://www.osstavba.cz)

Tyto aktuality obsahují volně šiřitelné informace, které nepodléhají dodatečnému souhlasu autora.

Vaše náměty a podklady pro příští vydání posílejte na e-mail: [stavba@cmkos.cz](mailto:stavba@cmkos.cz)